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Predgovor

Nil Donald Volš, autor serije bestselera 
Razgovori s Bogom i Kod kuće s Bogom u životu 

koji se nikad ne završava

To je to. Našli ste. Ne morate dalje da tražite.
Odložite sve druge knjige, ispišite se sa svih seminara i ra-
dionica i javite svom savetniku da više nema potrebe da ga 

posećujete.
Jer to je to: sve što ste ikad želeli da znate o životu i o tome ka-

ko da postignete da on funkcioniše. Našli ste ih: sva pravila ovog 
izvanrednog putovanja. Sva oruđa pomoću kojih ćete stvarati isku-
stva koja ste oduvek želeli. Ne morate da idete dalje od ovoga gde 
se sada nalazite.

Zaista, pogledajte samo šta ste dosad uradili.
Samo pogledajte .
Hoću da kažem da odmah, ovog časa, pogledate ovo što držite 

u rukama.
Uspeli ste. Podignite ovu knjigu upravo ovde, gde se sada nala-

zi, sebi pred oči. Vi ste je manifestovali, iz vedra neba. Već je to, sa-
mo po sebi, dokaz koji tražite da ova knjiga funkcioniše.

Shvatate li? Ne, nemojte ovo preskakati. Važno je da čujete. Ka-
žem vam da u rukama upravo držite najbolji dokaz koji sebi ikad 
možete dati da je zakon privlačenja stvaran i delotvoran i da proi-
zvodi fizičke ishode u stvarnom svetu.

Dozvolite da objasnim.
Negde u dubinama svesti, negde na nekom važnom mestu u 

svom umu, namerili ste da primite ovu poruku, jer inače ova knji-
ga ne bi nikad našla put do vas. 

Ovo nije mala stvar. Važna je. Verujte mi, vrlo je važna. I to zato 
što vam upravo predstoji stvaranje onoga što ste i namerili da stvo-
rite: velike promene u vašem životu.
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To vam je i bila namera, zar ne? Dabome da jeste. Ono što se do-
gađa dok čitate ove redove ne bi se događalo da niste svoju pažnju 
usmerili na istinsku želju da podignete svoje svakodnevno iskustvo 
na novi nivo. Već odavno želite to da učinite. Pitali ste se samo: Kad? 
Kako glase pravila? Koja su oruđa?

Dakle, evo ih. Tražili ste, pa ste ih i dobili. A to je, uzgred, pravilo 
broj jedan. Dobijaš ono što tražiš. Međutim, to nije samo to – mno-
go je više od toga. Upravo o tome i govori ova izvanredna knjiga. 
Ne samo da ćete u njoj dobiti neka zaista zadivljujuća oruđa nego 
i uputstva za njihovu upotrebu. 

Jeste li ikad poželeli da ste život dobili zajedno s uputstvom za 
upotrebu?

Hej, pametna želja. Sada ga imamo.
Za to možemo da zahvalimo Ester i Džeriju Hiksu. I naravno 

Abrahamu. (U fascinantnom, uzbudljivom tekstu koji sledi oni će 
vam potanko objasniti ko je to.) Ester i Džeri posvetili su život ra-
dosti širenja čudesnih poruka koje im stižu od Abrahama. Izuzet-
no ih poštujem i volim zbog toga; i veoma sam im zahvalan jer su 
istinski izvanredni ljudi, sa uzvišenim zadatkom da prožmu veli-
čanstvenošću ono čega smo se svi poduhvatili: življenje i doživlja-
vanje veličine samog života i onoga što zaista jesmo.

Znam da ćete biti veoma impresionirani i veoma blagosloveni 
onim što pročitate ovde. Znam da će čitanje ove knjige značiti pre-
kretnicu u vašem životu. Ovo ovde nije samo opis najvažnijeg zako-
na univerzuma (jedinog u stvari za koji treba da znate) već i razu-
mljivo objašnjenje mehanizama života. Ovo su uzbudljiva saznanja. 
Ovo su monumentalni podaci. Ovo je briljantna, bleštava spoznaja.

Vrlo je malo knjiga za koje bih rekao ono što ću sada reći. Pro-
čitajte svaku reč koja ovde piše i uradite sve što ova knjiga kaže. 
U njoj ćete naći sve odgovore na pitanja koja u dubini duše tako 
ozbiljno postavljate. Stoga – ako smem da budem ovako direktan 
– obratite pažnju.

Ova knjiga govori o tome kako da obraćate pažnju, a ako obraćate 
pažnju na to kako obraćate pažnju, svaka vaša namera manifestova-
će se u vašoj stvarnosti – a to će zauvek promeniti vaš život.

))) ___
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Prolog

Džeri Hiks

Inovativna filozofija praktične duhovnosti koju ćete pronaći u ovoj 
knjizi otkrila se Ester i meni prvi put 1986, kao reakcija na vrlo 
dugačak spisak pitanja na koja godinama nisam imao odgovor.
Na ovim stranama naći ćete osnove Abrahamovih učenja™, ona-

ko kako su nam s ljubavlju rečena prvog dana naše interakcije s nji-
ma (molimo vas da uočite da se ime Abraham, iako označava jed-
ninu, odnosi na grupu dragih bića, zbog čega o njima govorimo u 
množini).1

Zapisi iz kojih se razvila ova knjiga prvi put su zvanično obja-
vljeni 1988, kao deo albuma od deset audio-zapisa nazvanog Spe-
cial Subjects. Od tada, mnogi aspekti osnovnih Abrahamovih uče-
nja u vezi s univerzalnim zakonom privlačenja objavljeni su kao 
deo sadržaja različitih knjiga, CD-a, DVD-a, špilova karata, kalen-
dara, članaka, radio i TV emisija, seminara, a objavili su ih i brojni 
vrsni autori koji su Abrahamova učenja ugradili u svoja. Međutim, 
sve do ove knjige, Zakon privlačenja, ova originalna učenja nisu u 
celini objavljena u jednoj knjizi.

(Ukoliko želite da čujete jedan od originalnih zapisa iz serije s 
našeg veb-sajta www.abraham-hicks.com, možete besplatno učita-
ti Uvod u Abrahama, u trajanju od sedamdeset minuta.)

Ova knjiga nastala je transkripcijom našeg originalnog počet-
nog seta Abrahamove osnove, kompleta od pet CD-a, a potom i tra-
ženja od Abrahama da ih malo uredi kako bi se pojačala čitljivost 
izgovorene reči. Zarad jasnoće i kontinuiteta, Abraham je dodao i 
nekoliko novih pasusa.

Milioni čitalaca, slušalaca i gledalaca uživaju u vrednostima ko-
je izvlače iz ovih učenja. A Ester i ja smo presrećni što možemo 

1 Budući da u srpskom jeziku, za razliku od engleskog, glagoli imaju rod i broj, u 
daljem tekstu će se „Abraham” najčešće tretirati kao jednina (da ne bismo dobija-
li besmislene rečenice tipa „Abraham su rekli” i tome slično). (Prim. prev.) 
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da vam ponudimo, u formi zakona privlačenja, originalna osnovna 
Abrahamova učenja.

Međutim, u kakvom je odnosu ova knjiga sa Traži i dobićeš? Da-
kle, smatrajte Zakon privlačenja bazičnim bukvarom iz kojeg potiču 
sva ostala učenja. I smatrajte Traži i dobićeš najobuhvatnijom sve-
skom prvih dvadeset godina Abrahamovih učenja.

Vraćanje ovom životno važnom materijalu u pripremi za obja-
vljivanje ove knjige bilo je za Ester i mene predivno iskustvo jer 
smo se podsetili osnova i jednostavnih zakona koje nam je Abra-
ham objasnio pre mnogo godina.

Još otkako smo prvi put primili ovaj materijal, Ester i ja dajemo 
sve od sebe da u svom životu primenimo ono što smo zahvaljujući 
ovim zakonima naučili, a čudesan napredak u našem radosnom ži-
vljenju je zadivljujuć. Poverovali smo Abrahamu na reč, jer je sve što 
su nam rekli bilo toliko logično, ali se primena ovih učenja dokaza-
la u našem svakodnevnom iskustvu. Stoga smo izuzetno srećni što 
možemo da vam kažemo – iz sopstvenog iskustva: ovo funkcioniše!

))) ___

(Napomena urednika: Molimo vas da imate u vidu da naš fizički jezik 
ne sadrži uvek reči potrebne za savršeno izražavanje nefizičkih misli 
koje Ester prima, zbog čega ponekad formuliše nove kombinacije reči 
ili upotrebljava standardne na nove načine – na primer, pišući ih veli-
kim slovom ili u kurzivu i onda kad se to kosi s uvreženim pravopisnim 
pravilima – kako bi izrazila nove načine gledanja na život.)
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Uvod

Džeri Hiks

Ovu knjigu smo napisali da bismo vas upoznali s univerzalnim 
zakonima i praktičnim procesima koji će vas jasno i preci-
zno provesti kroz realizaciju vašeg prirodnog stanja dobro-

biti. Čitanje ove knjige pružiće vam jedinstveno i blagotvorno is-
kustvo dobijanja preciznih, snažnih odgovora na pitanja koja sam 
celog života postavljao. A uspešna primena ove filozofije praktične 
duhovnosti, zasnovane na radosti, pomoći će vam da i druge dove-
dete do življenja koje oni smatraju savršenim.

Mnogi mi kažu da ova moja pitanja na više načina odražavaju 
njihova. I tako, dok doživljavate jasnoću i briljantnost Abrahamovih 
odgovora, ne samo da ćete, po svoj prilici, početi da osećate istinsko 
zadovoljstvo zbog toga što su vaša davnašnja pitanja najzad dobila 
odgovore nego ćete i otkriti (poput Ester i mene) obnovljeno odu-
ševljenje za sopstvena životna iskustva. A kad usled novog pogle-
da na život počnete da primenjujete praktične procese ponuđene 
u ovoj knjizi, ustanovićete da promišljeno stvarate za sebe sve što 
želite da radite, budete ili imate.

Čini mi se da je moj život, otkako pamtim, proizvodio bujicu na-
izgled beskrajnih pitanja na koja nisam uspevao da nađem zadovo-
ljavajuće odgovore, jer sam svim srcem priželjkivao da otkrijem ži-
votnu filozofiju zasnovanu na apsolutnoj istini. Ali kad je u naš svet 
ušao Abraham – otkrivši Ester i meni svoje objašnjenje moćnih za-
kona univerzuma, zajedno s efikasnim procesima koji su nam po-
mogli da ideologiju i teoriju pretočimo u praktične rezultate – do-
šao sam do spoznaje da je neprekidan niz knjiga, učitelja i životnih 
iskustava na koje sam usput nailazio predstavljao savršene korake 
na putu ka otkrivanju Abrahama.

Volim da razmišljam o prilici koju imate sad dok čitate ovu knji-
gu, a to je da i sami otkrijete vrednost onoga što Abraham pruža, 
jer znam koliko su ova učenja unapredila naše životno iskustvo. Ta-
kođe sam svestan da ne biste ni držali ovu knjigu u rukama da vas 
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vaše životno iskustvo nije pripremilo (kao što je i mene moje) za 
primanje ove informacije.

Osećam vašu žudnju da zaronite u ovu knjigu i otkrijete jedno-
stavne i praktične zakone i praktične procese koje nudi Abraham, 
kako biste mogli da počnete promišljeno da privlačite u svoje isku-
stvo sve ono što sami želite, ali i da iz njega izbacujete sve ono što 
ne želite.

Neprekidan niz verskih grupa

Moji roditelji nisu bili religiozni, stoga mi nije baš najjasnije ot-
kud to da sam osećao tako snažan poriv da pronađem crkvu i an-
gažujem se u primeni verskih načela, ali ta sila je bila vrlo intenziv-
na u meni tokom odrastanja. Možda je posredi bio pokušaj da ispu-
nim vrlo stvarnu prazninu koju sam duboko u sebi osećao, a mo-
žda i činjenica da su mnogi drugi oko mene pokazivali svoj religij-
ski žar i sigurnost da su pronašli istinu.

Tokom prvih četrnaest godina života promenio sam osamnaest 
adresa u šest saveznih država, tako da sam imao priliku da proce-
nim najrazličitije filozofije. U svakom slučaju, sistematski sam ula-
zio u jednu crkvu za drugom, svaki put se svim srcem nadajući da 
ću baš iza tih vrata naći ono što tražim. Međutim, prelazeći iz jed-
ne verske ili filozofske grupe u drugu, bivao sam sve više razoča-
ran, jer je svaka tvrdila da je samo ona u pravu, a da svi ostali gre-
še. U takvom okruženju, postajući sve utučeniji, shvatio sam da ni-
sam našao odgovore za kojima sam tragao. (Tek nakon otkrivanja 
Abrahamovih učenja uspeo sam da shvatim te očigledne filozofske 
protivrečnosti i da prestanem da osećam negativne emocije u vezi 
s njima.) I tako se moja potraga nastavila.

Poruka iz sveta duhova

Premda nisam imao nikakvog ličnog iskustva s tablom za ispisi-
vanje poruka s „onog sveta”, moje mišljenje o tome bilo je izrazito 
negativno. Smatrao sam to, u najboljem slučaju, samo igrom, a u naj-
gorem, najobičnijom prevarom. Tako sam 1959, kad su mi prijatelji 
u Spokejnu, u Vašingtonu, predložili da igramo tu igru, odbio i samu 
pomisao, smatrajući je apsurdnom. Međutim, moji prijatelji su bili 
uporni i nešto kasnije sam se i lično uverio u stvarnost fenomena.
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Pošto sam i dalje tragao za odgovorima na pitanja s dugačkog 
spiska, upitao sam tablu: „Kako da postanem istinski dobar?” Po-
kazivač je prvo, velikom brzinom, redom pokazao sva slova abece-
de, a potom ispisao Č-I-T-A-J.

„Šta da čitam?”, upitao sam. K-NJ-I-G-E, ispisao je pokazivač. A 
kad sam upitao: „Koje knjige?”, ispisao je (ponovo velikom brzi-
nom): SVEODALBERTAŠVAJCERA. Moji prijatelji nikad nisu čuli 
za Alberta Švajcera, a i sâm sam tek načuo o njemu, tako da je ma-
lo reći da je ovo podstaklo moju radoznalost; odlučio sam da malo 
istražim i saznam više o tom čoveku koji je na zaista neverovatan 
način ušao u moju akutnu svest.

Upisao sam se u biblioteku i tamo pronašao mnogo knjiga koje je 
napisao Albert Švajcer, i sistematično pročitao sve do jedne. Premda 
ne mogu reći da sam pronašao konkretan odgovor na svoja brojna 
pitanja, Švajcerova knjiga Potraga za istorijskim Isusom veoma je do-
prinela da bez predrasuda prihvatim kako postoji mnogo više nači-
na gledanja na stvari nego što sam ja spreman da ih uzmem u obzir.

Moje oduševljenje onim za šta sam se nadao da će biti prolaz ka 
snažnom prosvetljenju i odgovorima na sva moja pitanja naposlet-
ku je prošlo, budući da mi tabla za ispisivanje poruka iz sveta du-
hova nije donela snažno prosvetljenje kao ni odgovore na moja pi-
tanja, ali je zato izvesno pobudila u meni spoznaju da postoji i da 
je dostupan način inteligentne komunikacije za koji nisam verovao 
da je moguć sve dok ga nisam i lično doživeo.

Tabla se nije ni oglasila kad sam je sâm upotrebio, ali isprobao 
sam je na stotinama ljudi dok sam putovao kao zabavljač i prona-
šao troje koje je imalo uspeha s njom. S nekim prijateljima u Por-
tlendu, u Oregonu (kod kojih je tabla radila), „razgovarali smo” sto-
tinama sati s onima za koje smo verovali da nisu fizička bića. Ka-
kva zabavna parada pirata, sveštenika, političara i rabina je razgo-
varala s nama! Bilo je to umnogome poput one vrste fascinantnih 
konverzacija koje vodite na zabavama, sa osobama najraznovrsni-
jih interesovanja, mišljenja i intelekta.

Moram napomenuti da me ova tabla nije naučila ničemu kori-
snom što bih mogao upotrebiti u sopstvenom životu – niti što bih 
poželeo da prenosim drugima – tako da sam je jednog dana prosto 
bacio i to je bio kraj mog interesovanja ili aktivnosti s tablom za is-
pisivanje poruka koje šalju duhovi. Međutim, ovo čudesno iskustvo – 
pogotovo s inteligencijom koja me je podstakla da čitam knjige – nije 
u meni pobudilo samo spoznaju da „tamo negde” postoji mnogo više 
od onoga što sam tada razumevao nego i još snažniju želju da nađem 
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odgovore. Počeo sam da verujem kako je moguće povezati se s inte-
ligencijom koja poseduje praktične odgovore na pitanja o tome ka-
ko funkcioniše univerzum, zašto smo svi mi tu, kako možemo rado-
snije da živimo i kako možemo da ispunimo razlog svog postojanja.

Misli i obogati se

Prvi praktični odgovori na moj rastući spisak pitanja došli su s 
otkrićem fascinantne knjige dok sam 1965. godine držao koncer-
te na raznim koledžima i univerzitetima. Knjiga je ležala na stoči-
ću u foajeu malog motela negde u Montani, i sećam se protivreč-
nog osećanja koje je izazvala u meni dok sam je držao u rukama i 
gledao reči na prednjim koricama: Misli i obogati se! Napoleon Hil.

Naslov mi je bio odbojan, jer sam, poput mnogih drugih, bio na-
učen da podstičem svoje negativne utiske o bogatim ljudima, kao 
opravdanje za sopstveni nedostatak lako stečenih sredstava. Me-
đutim, postojalo je nešto neosporno privlačno u vezi s ovom knji-
gom i nakon što sam pročitao svega dvanaestak strana, sav sam se 
naježio, a kičmom su mi strujali žmarci uzbuđenja.

Sad već znamo da su ove fizičke, visceralne senzacije dokazi koji 
potvrđuju da se nalazimo na putu ka nečemu veoma dragocenom, 
ali ja sam već tada osećao da je ova knjiga pobudila u meni spozna-
ju da su moje misli važne, te da moje životno iskustvo na neki način 
reflektuje sadržaj mojih misli. Knjiga je bila privlačna i zanimljiva 
i nadahnula je u meni želju da pokušam da sledim sugestije koje je 
davala – što sam i uradio. 

Primena ovih učenja dala je kod mene toliko dobre rezultate da 
sam za vrlo kratko vreme uspeo da izgradim multinacionalni biznis, 
što mi je dalo priliku da na značajan način dodirnem živote hiljada 
ljudi. Čak sam počeo da predajem o načelima koja sam naučio. Među-
tim, iako sam lično naučio neverovatno dragocene stvari iz ove izuzet-
ne knjige Napoleona Hila, život mnogih ljudi koje sam podučavao nije 
se poboljšao baš kao moj, bez obzira na to koliko su seminara poha-
đali, tako da se moja potraga za konkretnijim odgovorima nastavila.

Set govori o stvaranju sopstvene stvarnosti

Iako se moja životna potraga za važnim odgovorima nastavljala, 
a moja želja da nađem način da pomognem drugima da efikasnije 
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ostvaruju svoje ciljeve pomaljala veća nego ikada ranije, privreme-
no me je od toga odvojio novi život koji smo Ester i ja gradili u Fe-
niksu, u Arizoni. Venčali smo se 1980, posle nekoliko godina po-
znanstva, i ustanovili da smo neobjašnjivo kompatibilni. Dan za da-
nom smo se radovali, istraživali svoj novi grad, sređivali svoj no-
vi dom i otkrivali novi zajednički život. I mada Ester nije baš deli-
la moju žeđ za znanjem ili glad za odgovorima, radovala se životu, 
bila je vesela i predstavljala uvek prijatno društvo.

Jednog dana sam u biblioteci primetio knjigu pod naslovom Seth 
Speaks, autorke Džejn Roberts, i pre nego što sam stigao da je izvu-
čem iz police, ponovo sam se sav naježio i osetio žmarce uzbuđe-
nja. Prelistao sam knjigu pitajući se kakav može biti njen sadržaj 
kad je kod mene izazvala takvu emocionalnu reakciju.

Za sve vreme mog i Esterinog zajedničkog života otkrio sam sa-
mo jedno pitanje u vezi s kojim se nismo slagali: nije htela ni da čuje 
za moja iskustva s tablom za ispisivanje poruka. Kad god bih načeo 
tu temu (koju sam ja, opet, smatrao veoma zabavnom), Ester je iz-
lazila iz sobe. U detinjstvu su je naučili da se izuzetno boji svega što 
nije fizičko, a pošto nisam želeo da je potresam, prestao sam da pre-
pričavam te priče, barem u njenom prisustvu. Stoga me nije naroči-
to iznenadilo kad Ester nije htela da čuje ni za knjigu Seth Speaks...

Autorka Džejn Roberts ulazila je u određenu vrstu transa i pu-
štala Seta, nefizičko biće, da govori kroz nju i tako diktira seriju iz-
uzetno uticajnih Setovih knjiga. Ustanovio sam da su ti radovi sti-
mulativni i fascinantni, i počeo da sagledavam put ka odgovori-
ma na neka od pitanja sa svog spiska. Međutim, Ester je ova knji-
ga plašila. Nelagodnost koju je osećala izbila je na površinu čim je 
čula kako je napisana i bila je pojačana kada je na zadnjim korica-
ma videla neobičnu sliku Džejn u transu, kako govori umesto Seta.

„Slobodno čitaj tu knjigu ako želiš”, rekla mi je Ester, „ali, molim 
te, nemoj da je donosiš u spavaću sobu.”

Oduvek sam verovao u to da o drvetu valja suditi prema plodovi-
ma, stoga sve o čemu razmišljam radim sa stanovišta osećanja koje 
imam u vezi s tim... a veliki deo Setovog materijala činio mi se sasvim 
ispravnim. Zato mi nije bilo bitno odakle dolazi ili kako je prezento-
van. U suštini, osećao sam da sam pronašao dragocene informacije 
koje mogu da upotrebim – ali i da ih prenesem drugim ljudima za 
koje verujem da bi mogle da im budu od koristi. Bio sam oduševljen!

:OL


